

# Татарские мелодии

КАЗАНЬ, 3. [Корр. «Правды» Р. Сабиров]. Общественность Татарии отмечает 70-летие выдающегося татарского композитора Салиха Сайдашева. Выходец из народа, он уже в годы гражданской войны стал необычайно популярен в Татарии своими маршами и песнями. Ныне его мелодии звучат при исполнении многих пьес татарских драматургов, в концертных залах, клубах и дворцах культуры, на улицах, в домах, учебных заведениях.

Сегодня в помещении Татарского театра оперы и балета имени Мусы Джалиля состоялось торжественное заседание, посвященное 70-летию композитора и музыканта.

СПРАВЕДА

г. МОСКВА

x4 ДЕН 1970